

# Ленинская ПОБЕДА

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

## ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПОЛУГОДОВОГО ПЛАНА

В предмайском социалистическом соревновании заводы, фабрики и артели нашего района добились больших успехов в снижении себестоимости продукции, экономии материалов, топлива и электроэнергии. На кожсыревом заводе себестоимость обработки кожсыря в первом квартале против плана снижена на 8,8 копейки с каждой единицы. Клееваренный завод дал стране 183.200 рублей сверхплановых накоплений. Кроме того, на этом заводе в апреле сэкономлено 2636 рублей на топливе и 2658 киловатт-часов электроэнергии.

Многие предприятия по-стахановски борются за выполнение и перевыполнение производственной программы, за выпуск продукции хорошего качества и в ассортименте. На фабрике имени Карла Маркса, например, за 20 дней мая, работая точно по графику, коллектив седьмого цеха производственное задание выполнил на 168,3 процента, коллектив второго цеха — на 164,9 процента, первого цеха — на 129,36 процента. Осваивая новые виды продукции, коллектив фабрики неустанно двигается вперед, практически выполняя решения XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Сейчас, закрепляя успехи предмайского соревнования, предприятия города и района с новой силой включаются в борьбу за досрочное выполнение полугодового плана. Коллективы завода имени В. П. Чкалова и фабрики имени Карла Маркса, продлив соревнование имени XVIII конференции ВКП(б), взяли на себя обязательство полугодовую производственную программу выполнить досрочно — к 26 июня, ко дню третьей годовщины выборов в Верховный Совет РСФСР. Коллектив артели «Новая жизнь» обязуется полугодовой план выполнить к 1 июня и дать сверх полугодовой программы продукции ширпотреба на 140.000 рублей.

На передовых предприятиях поднимается мощная волна социалистического соревнования за новые производственные победы. Нет сомнения, что это найдет деловой отклик на всех заводах, фабриках и в артелях. За две декады мая многие заводы и артели свои производст-

венные планы выполнили. Закрепив достигнутые успехи, они могут досрочно завершить программу первого полугодия.

Коллективы завода имени В. П. Чкалова и фабрики имени Карла Маркса решили выполнить свои обязательства за счет передачи отстающим рабочим стахановских методов труда, использования полностью всех 480 минут рабочего времени, экономии сырья, материалов, фурнитуры, топлива и электроэнергии. Такие же возможности и резервы имеются на каждом предприятии, они и должны явиться решающими факторами в соревновании. Условия имеются у каждого предприятия, поэтому хозяйствственные руководители, партийные, комсомольские, профсоюзные организации все свое внимание должны сосредоточить на выполнении полугодовой программы по всем показателям.

Для успешного выполнения взятых обязательств необходимо повседневно растить и воспитывать новых стахановцев, ударников, новаторов производства. Одним из прекрасных методов для этого являются краткосрочные стахановские школы, работу которых необходимо улучшить.

Кроме того, осуществляя решения XVIII Всесоюзной партийной конференции по вопросу усовершенствования новой техники, использования резервов, улучшения дела рационализации производства, надо еще шире развить творчество рационализаторов и изобретателей. Руководители предприятий должны создать все условия для успешного проведения в жизнь нового положения об изобретениях, утвержденного Совнаркодом СССР, еще больше воодушевить на новое творчество рационализаторов и изобретателей.

Инициатива передовых предприятий в развитии социалистического соревнования за досрочное выполнение производственной программы первого полугодия 1941 года должна быть подхвачена и осуществлена всеми заводами и артелями. Соревнование должно способствовать вскрытию новых возможностей для повышения производительности труда, улучшения качества продукции и снижения себестоимости.

### К сведению депутатов городского Совета депутатов трудящихся

Открытие X сессии городского Совета депутатов трудящихся

#### СОСТОИТСЯ

30 мая с. г. в 7 часов вечера в помещении Дома пионеров и школьников.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состоянии жилого фонда и о ходе капитального ремонта в 1941 году.

(Доклад начальника горжилуправления тов. Лукоянова).

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

### На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

26 мая с раннего утра прошли павильоны и открытые участки зеленого города заполнили тысячи людей. Десятки тысяч москвичей и колхозников, приехавших со всех концов необъятной страны, по-хозяйски осматривали павильоны, изучали опыт лучших хозяйств и передовых мастеров социалистического земледелия.

В павильоне Украинской ССР приводится короткая, но чрезвычайно красноречивая справка. В минувшем году две области — Полтавская и Днепропетровская, 134 района других областей Украины собрали по 100 пудов зерна с гектара. Средний урожай зерновых по Республике достиг 14,5 центнера с гектара. В других павильонах красноречиво рассказывается о том, что стопудовые урожаи пшеницы, ячменя, овса собирают теперь и в Поволжье, и на Дальнем Востоке, и на Северном Кавказе. Колхозники овладевают агротехнической наукой, уверенно двигают вперед артельное производство.

В павильоне «Дальний Восток» колхозники встретились с агрономом из далекой Чукотки тов. Лапуха. Он рассказал своим слушателям об успехах сельского хозяйства. На Крайнем Севере, в бухте Провидения в теплицах за год получено 10.500 килограммов разных овощей. Урожай овощей в парниках достиг 26,5 килограмма с одной рамы.

Исключительный интерес проявляли колхозники и все посетители выставки к павильону Республики Советской Прибалтики. Здесь побывало за один день — 26 мая — несколько тысяч экскурсантов.

(ТАСС).

### О призывае (мобилизации) городской, колхозной и другой сельской молодежи в школу ФЗО

#### Решение исполнкома Богородского райсовета от 24 мая 1941 года

В соответствии с решением исполнкома Горьковского областного Совета депутатов трудящихся от 21 мая 1941 года исполнком райсовета решил:

1. Призвать (мобилизовать) в период с 5 по 20 июня с. г. для обучения в школе ФЗО № 13 154 человека из числа городской, колхозной и другой сельской молодежи в возрасте 16—17 лет.

Утвердить план призыва (мобилизации) по сельским Советам: Алешковскому — 4 человека, Алистеевскому — 5, Алексеевскому — 3, Бочеевскому — 3, Букинскому — 4, Гарскому — 4, Дуденевскому — 4, Доскинскому — 2, Демидовскому — 4, Араповскому — 6, Шварихинскому — 4, Теряевскому — 3, Пантелеевскому — 5, Шапкинскому — 5,

На смотре детского творчества в Ташкенте



Узбекский танец с тельпанами исполняют участники хореографического кружка Ташкентского Дворца пионеров имени Сталина (слева направо) К. Храмцова, А. Церковная и С. Рахманкулова.

Фото М. Пенсона.

Фото-хроника ТАСС.

### По Советской стране

#### На молодом прииске

В глухой Забайкальской тайге четыре года назад в поле сечевой мерзлоты старатель обнаружили месторождение золота. Разведка установила большие запасы ценного металла. Вскоре началась его добыча. Так возник Апрельский прииск.

За короткое время были раскорчеваны и осушены сотни гектаров земли. На топком болоте вырос рабочий городок. Имеются клуб, школа-семилетка, детские ясли, больница, столовая, магазины, колбасный завод.

### Бюро оповещения на «Рыбинском море»

На «Рыбинском море» часто дуют ветры, которые поднимают большие волны. Организация синоптической службы приобретает поэтому большое значение.

В ближайшее время в Пере- борах создается бюро оповещения.

### Уборка ячменя в южном Казахстане

В Кзылкумском районе, Южно-Казахстанской области, началась уборка зерновых. Первым приступил к уборочным работам — на 4 дня раньше, чем в прошлом году — совхоз

«Чимкурган». Вышли в поле 6 комбайнов. Скошен ячмень на площади около 200 гектаров. Урожай достигает 12—15 центнеров с гектара.

шения с наблюдательными пунктами в различных районах водохранилища. Оно будет ежедневно через каждые 6 часов составлять синоптические карты, давать прогнозы ветров.

призывную комиссию к 3 июня с. г.

4. Установить, что колхозная молодежь, призванная в школу ФЗО, обеспечивается верхней одеждой, обувью, двумя сменами белья, продуктами питания на время следования в пути за счет колхозов, городской, а также сельской молодежи, не состоящей в колхозах, — за счет родителей.

5. Обязать председателя райпотребсоюза т. Морина обеспечить завоз для молодежи, призванной в школу ФЗО, верхней одежды, обуви и нательного белья.

Председатель исполнкома райсовета — Рекунов

За секретаря исполнкома райсовета — Макаров.

## Партийная жизнь

### Усилить партийное руководство мопровскими организациями

Более двух месяцев тому назад закончились отчетно-выборные собрания мопровских организаций нашего района. На собраниях было вскрыто много недостатков в мопровской работе. Вновь избранные руководители организаций сразу же настойчиво взялись за их устранение.

Многие ячейки МОПРа при помощи партийных организаций сумели неплохо организовать интернационально-воспитательную, мопровскую работу.

В артели «Пролетарский путь» регулярно проводятся беседы о жизни трудящихся за рубежом, о международном революционном движении и т. д.

Такие беседы проводили председатель мопровской организации т. Кутягин Н. и активист мопровской работы т. Кабатов И. В результате этих бесед многие артельщики пожелали вступить в члены МОПРа. Сейчас в мопровской организации артели насчитывается 206 человек.

Хорошо работает ячейка МОПРа заводской пожарной команды. Здесь кроме бесед практикуется периодическое проведение докладов о международном положении, о жизни трудящихся за рубежом. Большинство бесед и докладов проводят заместитель секретаря партийной организации т. Кузнецова П. и председатель ячейки МОПР т. Иванин Ф. Так, например, за последнее время т. Кузнецов сделал доклад о международном положении и провел беседу об узниках капитала. В команде большинство сотрудников состоит в рядах МОПР, успешно выполняется план по сбору средств в фонд помощи борцам революции.

Неплохо поставлена мопровская работа в ячейках МОПР при артелях «Труд», «Розничник» и в Шаргольском колхозе имени Пяти коммунаров. Большую работу по интер-

национальному воспитанию трудящихся проводит мопровский актив. Член пленума райкома МОПР т. Крылова М. помогла укрепить и наладить интернациональную работу в артели «Труд». Сейчас в артели 28 артельщиков состоят членами МОПР, многие из них уплатили взносы за год. В артели регулярно проводятся беседы на интернациональные темы.

Активную помощь мопровским организациям оказывают члены пленума райкома МОПР т. Санкина, Коннов и другие.

Однако в районе есть первичные мопровские организации, которые совершили не ведут никакой работы. В ячейках МОПР при заводах имени Чкалова, имени Юргенса, некоторых цехах фабрики имени Карла Маркса, а также при многих артелях и колхозах отсутствует интернационально-воспитательная работа, нет роста членов, не собираются членские взносы.

В результате такого отношения со стороны председателей ячеек МОПР большинство рабочих, артельщиков и колхозников района остаются вне рядов МОПР и не имеют возможности практически участвовать в оказании материальной помощи своим братьям, находящимся за рубежом.

Руководители мопровских организаций должны еще больше развернуть агитационно-массовую работу по интернациональному воспитанию трудящихся, чтобы все трудящиеся принимали практическое участие в деле оказания материальной помощи борцам революции — узникам капитала.

Партийным организациям необходимо оказать практическую помощь в работе ячейкам МОПР.

**А. Андреева,**  
председатель райкома  
МОПР.

## Займы социалистического государства

Общеизвестна огромная популярность советских государственных займов. Выпуск каждого займа встречает всенародное одобрение в нашей стране. Подпись на заем неизменно превращается в могучую демонстрацию советского патриотизма, любви и преданности народа делу партии Ленина — Сталина.

Широкая заинтересованность трудящихся СССР в займах, выпускаемых советским государством, основана на том, что эти займы служат делу народа, делу коммунизма. Огромные финансовые ресурсы, которыми располагает советское государство, в том числе и средства, получаемые путем займов, направляются на развитие народного хозяйства, укрепление оборонной мощи и подъем культурного уровня трудящихся.

Развитие государственных займов тесно связано со всем ходом социалистического строительства в нашей стране. Выпуск

первых займов относится к тому периоду, когда Советский Союз, руководимый партией большевиков, приступил к восстановлению народного хозяйства, разрушенного иностранной интервенцией и гражданской войной.

С тех пор государственные займы являются постоянным источником получения советским государством дополнительных средств для укрепления экономической и оборонной мощи нашей родины.

Само название наших займов говорит об их назначении — Заем индустриализации, Заем «Пятилетка в четыре года», Заем второй пятилетки, Заем третьей пятилетки. В этих названиях заключены боевые лозунги, под которыми партия Ленина — Сталина вела нашу страну от победы к победе.

Новую замечательную страницу в истории развития советских государственных займов представляют собою итоги размещения

## Использовать все резервы

(С производственно-технической конференции работников кожевенной промышленности)

23 мая в клубе «Красный кожевник» состоялась производственно-техническая конференция работников кожевенных предприятий. Присутствовало 220 человек. На совещании участвовали директоры заводов и фабрик, главные инженеры, бухгалтеры, начальники цехов, конструкторы, технологии, стахановцы.

С докладом об итогах работы в первом квартале и перспективах второго квартала выступили директоры заводов: имени В. П. Чкалова т. Секундо, имени Юргенса т. Санкин и директор фабрики имени Карла Маркса т. Жегалов.

В своем докладе директор фабрики имени Карла Маркса т. Жегалов предъявил счет предпринятиям — смежникам, нерегулярно снабжающим фабрику необходимыми материалами и фурнитурой. По этой причине коллектив фабрики работает с перебоями и производственный план выполняет рывками. В январе в первой декаде план был выполнен на 16 процентов, во второй декаде — на 27 процентов и в третьей — на 57. Так же работала фабрика и в последующие месяцы. Кроме того, спущенные фонды на материалы против плана занижены. Например: тесьмы по плану требуются 277 тысяч метров, а выделили 80 тысяч метров, сырье — недодали 20 тонн и т. д.

Много непорядков и в пла-

нировании, что ведет к непроизводительным расходам. Технический отдел, например, вместо чумбурной веревки запланировал канат. Плохое снабжение привело к невыполнению договоров, за что фабрика за четыре месяца уплатила 2500 рублей штрафов, а от переоценок материалов за это же время понесен убыток 30 тысяч рублей.

Далее тов. Жегалов отметил недостаточную борьбу командиров производства и общественных организаций фабрики с нарушителями трудовой дисципли-

ны. Слабо идет обучение рабочих, невыполняющих нормы выработки. Сейчас, в связи с новым приливом рабочей силы, число невыполняющих нормы выработки на фабрике выросло до 300 человек. Это привело к тому, что за апрель производственная программа выполнена только на 71,5 процента, а за 25 дней мая — на 68,35 процента.

— Приступив к реализации решений XVIII Всесоюзной партийной конференции, то достигнутые результаты удовлетворительными назвать никак нельзя. За четыре месяца завод имени Юргенса от повышения себестоимости продукции понес 285 тысяч рублей убытка. Нерешительно здесь борются и за экономию топлива. С начала года завод перерасходовал топлива на 90 тысяч рублей.

Выступая в прениях, начальник обллегпрома т. Лупачик призвал руководителей предприятий с помощью партийных организаций изжить указанные недостатки, использовать все резервы и план первого полугодия выполнить по всем показателям.

В прениях по докладам выступили главный инженер фабрики имени Карла Маркса т. Комягин, заведующий производством завода имени Юргенса т. Обжорин, начальник десятого цеха фабрики имени Карла Маркса т. Плюсунова, директор кожевенно-галантерейной фабрики т. Куприянов, заведующий отделом кадров завода имени Юргенса т. Шерешевский.

В работе производственно-технической конференции принимали участие секретарь обкома ВКП(б) по легкой промышленности т. Жуков, секретарь райкома ВКП(б) т. Погодин, председатель исполнкома райсовета т. Рекунов.

Участники конференции приняли решение, направленное на досрочное выполнение производственной программы первого полугодия.

**И. Белов.**

746 миллионов рублей, в 1939 году — на 1.138 миллионов рублей (рост на 52 процента); в 1940 году — 1.603 миллиона рублей (рост по сравнению с 1937 годом на 115 процентов).

В этих цифрах ярко выражено горячее стремление рабочих, колхозников и советской интеллигенции крепить мощь социалистической родины не только самоотверженным трудом, но и своими средствами. Советский народ с большой готовностью добровольно участвует своими средствами в осуществлении величественных народно-хозяйственных планов сталинских пятилеток. Ярким выражением энтузиазма трудящихся нашей страны служит тот факт, что из года в год сумма подписки на заем превышает выпускную сумму займа.

Так, в 1937 году Заем укрепления обороны Союза ССР был выпущен на 4.000 миллионов рублей, а подписка на него составила 4.932 миллиона рублей. В 1938 году сумма займа третьей пятилетки (вы-

## На полях района

### Следовать примеру передовиков

Весенне-полевые работы в Великосельевском колхозе имени Третьего решающего года пятилетки (председатель т. Чывков) проходят организованно, без малейших перерывов. Сев зерновых колхоз закончил первым в Шумиловском сельсовете. Вместе с тем он своевременно подготовил почву под посев поздних культур. На 27 мая посажено картофеля на площади 16 гектаров, овощей — 9 гектаров. Тракторы и честь конского тягло используются на вывозке навоза и взмете пара.

Значительно организованнее в этом году проходит весенний сев в Шумиловском колхозе имени 9 января (председатель т. Шумский). Если в прошлом году колхоз сев ранних зерновых закончил последним в сельсовете, то в этом году — вторым. На 27 мая здесь посажено 7 гектаров картофеля и 7 гектаров овощей.

Успех дела решило коренное улучшение организации труда и укрепление трудовой дисциплины. В колхозе регулярно проводятся производственные совещания, на которых обсуждается ход работ и всякие нарушения трудовой дисциплины. Благодаря широкому применению индивидуальной сделанности колхозники работают от зари до темна и дают высокую производительность труда.

Сорваны лучшие сроки сева в Банниковском колхозе (председатель т. Лазарев). На 27 мая здесь было не засеяно еще

### План выполнен

Богородская МТС план весенних тракторных работ выполнила на 100,4 процента. Первенство в соревновании заняли бригады тт. Калинина, Тяжелова, Прохорова и Стрелина.

На 27 мая тракторные отряды МТС вспахали 500 гектаров пашни.

**А. Пономарев,**  
директор Богородской МТС.

## Война в Европе, Африке и Азии

(Дневник военных действий за 26 мая)

В ночь на 25 мая германские самолеты подвергли бомбардировке авиационные заводы и портовые сооружения, расположенные на южном и юго-восточном побережье Англии. Днем 25 мая германские истребители совершили налет на побережье Южной Англии.

Действия английской авиации в течение 25 и 26 мая были ограниченными.

\* \* \*

В Средиземном море главный удар германо-итальянских вооруженных сил попрежнему направлен против острова Крит. Ожесточенные сражения, в которых принимает активное участие авиация воюющих сторон, продолжаются. Основные бои попрежнему происходят в районе Малеми, где войска союзников ведут наступление на аэродром при поддержке артиллерии и пулеметов. Германские парашютисты, сообщает германское информационное бюро, продолжают приземляться на острове.

В сводке английского командования отмечается, что германские части, высадившиеся в районе Гераклиона и Ретимни, были уничтожены. Уничтожены также и некоторые другие высадившиеся части германских войск.

Вместе с сухопутными операциями развертываются также

(ТАСС).

### Английские данные о потерях германской, итальянской и английской авиации за неделю

Английское министерство информации сообщает, что в течение недели, закончившейся 24 мая, германские и итальян-

ские военно-воздушные силы потеряли 72 самолета против 29, потерянных английской авиацией.

(ТАСС).

### Покушение на албанского премьер-министра

Агентство Стефани сообщает, что 17 мая в Тиране (Албания) было произведено покушение на премьер-министра Албании Верлачи Грек, стрелявший в премьер-министра, арестован. Процесс над покушавшимся состоится в Албании в ближайшее время.

(ТАСС).

### УЧЕНИЯ ПО ВЫСАДКЕ ПАРАШЮТНЫХ ДЕСАНТОВ В АНГЛИИ

Как передает агентство Рейтер, 25 мая в Англии производились учения по высадке парашютных десантов. На учениях присутствовали король и представители командования армии и военно-воздушных сил. Бомбардировщики «Уитли», летев-

(ТАСС).

### ПОЛОЖЕНИЕ ПОЛИТЗАКЛЮЧЕННЫХ В ИНДИИ

Секретарь индийской лиги в Лондоне Кришна Менон опубликовал статью, в которой приводит заявление английских властей о том, что в тюрьмах Индии находится 5000 участников кампании гражданского неповиновения. «Я не верю, — пишет Менон, — официальным данным, но даже 5000 — большая цифра. Мы получили сведения о том, что политзаключенные и лица, находящиеся под следствием, содержатся в лагерях без суда».

(ТАСС).



Мила Гапонова — ученица 7 класса Винницкой 4 средней школы — участница городской олимпиады художественной самодеятельности пионеров и школьников.

Фото Е. Колыта.

Фото-хроника ТАСС.

### Хорошо подготовиться к новому учебному году

Ежегодно заведующие школами Алешковского сельсовета составляют сметы на ремонт школьных зданий. Несмотря на то, что они учитывают лишь самые необходимые нужды, все же каждый год смета оказывается очень и очень урезанной. На ремонт школы из нее ничего не получишь, так как расходы на дрова, свет, учебно-наглядные и хозяйствственные расходы «съедают» все средства, которые предусмотрены по смете.

На днях в Алешковской начальной школе по вопросу о ремонте школы был создан школьный совет. На нем мы рассказали о всех видах мелкого ремонта, который экстренно необходимо произвести: починка железной крыши школьного здания и сарая, пробивка стен школы паклей, учащение ограды, покраска пола и школьной мебели, ремонт некоторых парт и т. д. Средств на эти цели школа пока не имеет.

Понятно, что без учащенной ограды опытного школьного участка не создашь, в неутренней школе у ребят понижается интерес к занятиям. Правда, наши алешковские школьники

ухитряются даже зимой обходиться без теплого коридора, зябнут, терпят холод и стараются учиться хорошо. Коридор — это уже крупный ремонт — и при тех средствах, которые мы получаем нам совершенно недоступен.

В последние годы у нас исчезло еще одно удобство — не стало запаса сухих дров, норма топлива сильно занижена. Вместо прежних 40 кубометров мы получаем 25—28 кубометров. От старого привоза дров до нового запаса не остается и приходится топить печи сырьими дровами.

Наш счет исполному Алешковского сельсовета и правлениям колхозов — побольше интересоваться запросами школ, оказывать постоянную помощь в создании необходимых условий для занятий с учащимися. Хорошим примером, как известно, в этом отношении служит Комаровский колхоз имени Максима Горького, который помогает школе и средствами, и в заготовке дров.

Е. Шульгина, заведующая Алешковской начальной школой.

### БАЗАРОУПРАВЛЕНИЕ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

о том, что все граждане, прибывающие с продажей на богородский рынок, обязаны приобретать в кассе рынка марку разового сбора.

Лица, производящие продажу без марки сбора, будут подвергаться штрафу до 10 рублей и лишаться права торговли.

Дирекция рынка.

1—2  
Заводу имени Калинина требуются:

рабочие по цветоводству, уборщицы, рабочие в утильцах на тачку и пальчу рукавиц, в цех автодеталей и мягчильное отделение.

Обращаться в отдел кадров, 1—1.

Ввиду отъезда продаются домашние вещи.

Обращаться — ул. Болотная, 16 кв. 1, к Васильевой Е. В.

31 мая

### ГОРОДСКОЙ ТЕАТР

Закрытие зимнего сезона

А. М. ГОРЬКИЙ

### „ВАССА ЖЕЛЕЗНОВА“

пьеса в 3-х действиях.

Постановка художественного руководителя Н. В. Орлова-Махровского. Новые декорации. Костюмы Горьковского дворца культуры имени Ленина.

Начало спектаклей в 9 часов.

Билеты продаются в кассе театра ежедневно с 4 часов дня.

### Богородской машинно-тракторной мастерской

### ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: слесари по ремонту автомашин и тракторных моторов, токари, 6—7 разрядов, кузнецы, помощник бухгалтера и нарядчик-табельщик.

Обращаться в МТМ (за городом), тел. № 1—80.

1—5

### Клееваренному заводу требуются

рабочие в производство. Оплата труда сдельная.

1—1

### Кожсыревому заводу ТРЕБУЮТСЯ

оператор для работы на счетной машине.

1—1.

### Заготконторе райпотребсоюза требуются

счетоводы. Обращаться: Красная площадь, дом № 1, контора райпотребсоюза.

1—1.

### ДОКЛАДЫ И БЕСЕДЫ О ПРОТИВОПОЖАРНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Помощник начальника заводской пожарной охраны М. Г. Афродитов и инструктор профилактики В. И. Данилов регулярно проводят доклады и беседы среди рабочих кожевенных предприятий по вопросам пожарной безопасности. В текущем месяце т. Данилов обследовал 270 объектов и внес 116 предложений по улучшению противопожарной безопасности. Кроме того, он провел 32 беседы среди детей.

Л. Панкратов, политрук городской пожарной команды.

### 58.740 РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

На фабрике имени Карла Маркса с каждым днем усиливается приток рационализаторских предложений. В текущем году рационализаторы внесли 46 предложений, от внедрения которых получено 58.740 рублей экономии.

В фабричном смотре рабочего изобретательства активное участие принимают начальник цеха В. Кулагин, помощник начальника цеха Н. Жегалов, мастер отделения А. Жегалов, стахановец-шорник А. Шибанов.

А. Шишкин.

### 20 НОВЫХ КОМБАЙНОВ

Каменки. (По телефону). В Каменскую машинно-тракторную станцию пришло 20 новых комбайнов, в том числе 14 южных и 6 северных. Все они в уборочную кампанию будут работать на полях колхозов зоны вновь организованной Каменской МТС.

В. Мокрополов, директор Каменской МТС.

Зам. ответ. редактора  
В. Л. КАБАТОВ.